



此男给“女友”发的微信(资料图片)

两年多交13个女朋友骗20多万

他是怎么做到的? 有秘诀:甜言蜜语+装病

【核心提示】

“你怎么不理我?”“你到底在哪里?”5月25日上午,仍然有不少短信发到吴明的手机上,询问吴明的近况,可当民警电话联系发短信的几名女子,并告诉她们吴明以恋爱之名,骗了不少女性时,她们却都陷入了沉默,并拒绝到派出所作证。

上周,长沙一男子同时交往17名女友的消息火遍了网络,而近日,重庆九龙坡男子吴明也被发现了类似的情况——不仅同时与4名女子耍朋友,在成功获得对方的芳心后,他又以患了绝症需要钱治疗为名,骗取对方钱财。据吴明交代,从2013年至今,他已与13名女子交往,共骗了20余万元,但仅有5名被骗女性愿意出来作证。

A 借完钱他就失踪 女友报警发现真相

“他说他得了肺癌,这辈子只要能和我在一起就够了,可后来拿着我的钱就不见了。”今年3月10日,家住重庆九龙坡的女子李娅报警,称自己的男友吴明在借走了38万元后就人间蒸发了,无论用什么方法都联系不上。

“为了他,我工作都辞了,只想专心去照顾他。”李娅告诉民警,去年6月份,她和吴明通过微信相识,两人认识几天后,吴明便对其展开攻势,疯狂地追求李娅,二人很快走到了一起。“他说他患上重病,只要能和我在一起,这辈子就值了。”李娅称,交往一个月后,吴明说他患上了肺癌,需要钱治疗,并拿出诊断病例。随后,李娅将自己攒下的38万元交给吴明,让他拿去治病。

去年10月,李娅突然发现吴明私下还和其他女子耍朋友,怒火中烧的李娅立即质问吴明,可吴明的解释却是“那只是普通朋友,你不相信我”。之后,便疏远了李娅。

“打电话一直不接,根本不晓得他出了什么事。”今年3月初,已无法联系上吴明的李娅为了弄清情况,便打电话报了警。

随后,派出所民警找到了吴明。令民警和李娅吃惊的是,自称时日无多的吴明,当时正在沙坪坝一酒店和另外一名年轻女子开房。“骗子,你这个大骗子!”愤怒中,李娅扭头冲出了酒店,留下沉默的吴明和一脸诧异的同行女子。

B 同时和4名女子耍朋友 他游刃有余

“我们认识没多久,我以为他是真心爱我。”和吴明同行的女子名叫赵敏,据赵敏介绍,她和吴明在同一个饭店打工。今年3月,两人正式确定了恋爱关系。

“他说他得了绝症,而我是他活下去的动力,如果我拒绝,他就没法活了。”得知真相后,赵敏一时无法相信自己的男友竟是这样的人。她告诉民警,吴明是去年12月份来到她所在的饭店打工的,当时两人并不认识。随着时间的推移,吴明的风趣幽默让赵敏十分心动。今年3月份,吴明告诉赵敏,自己是个孤儿,且患上了肺癌,原本想一死了之,但自从认识了赵敏后,他又燃起了生活的希望。

这一席感人肺腑的表白让赵敏晕头转向,瞬间就坠入了爱河。“我本以为遇见了真正的爱情,却没想到遇见了骗子。”赵敏称自己先后借给吴明7000多元钱,并将自己的工资卡交给他保管。经

民警调查发现,吴明在其工作的饭店并不只有赵敏一个女友,服务员杨梅也是其女友之一。而杨梅丝毫不知道,自己刚交往几天的男友在同一饭店里还有其他女友,更不晓得其他几个“情敌”的存在。

“他说他原本有家汽车租赁公司,后来公司着火了,无奈之下他才来到饭店打工。”对杨梅来说,吴明编造的身世更加离谱。但和对待前几个女友的套路一样,吴明在和杨梅发生性关系后,告知杨梅自己身患绝症,并向其借钱。

随后,民警通过吴明的手机,又发现了吴明的另外一名女友王洋。当民警打电话告知王洋时,王洋也十分惊讶。“他的手机都是我给他买的,花了将近5000块钱,上个月我还打给他1400块钱。”与上述3名女子类似,王洋和吴明也刚刚认识,“他自称当过兵,胸口被子弹打穿过,时常会发病。”

C 两年耍了13个女友 累计骗了20多万

“是我太花心,但我对每一个人都是真爱。”刚开始,吴明面对民警的询问始终表示,自己是在用心谈恋爱,只不过太花心,所以才交了这么多女友。当民警问起他是否身患绝症及向每个女友借钱的事情时,吴明无言以对。

“我没有患上绝症,那只是骗人的谎话。”据吴明交代,从2013年开始,他通过微信、QQ等方式共交往了13个女朋友,一共骗了20多万元。吴明还与其中一名女子结了婚,但在向其借钱后,过了一个月就离了婚,并断绝联系。“对每个女孩,都是靠死缠烂打和几句谎话。”吴明称,当自己锁定一个目标时,都会先告诉对方自己身患绝症或是身受重伤,已经时日无多,对方是自己活下去的动力,如果对方拒绝自己就会死去。“说了这些后她们都会感动,没遇见过例外。”这样的手段,吴明屡试不爽。

为了收集证据,民警将吴明的手机留下,尝试找到更多的受害者,直到5月25日上午,仍有不少女子发短信到吴明的手机上,询问吴明的情况,可当民警打电话给对方,希望对方来派出所协助调查时,不少女子都拒绝了。

目前,此案警方正在进一步调查中。(重晚)

割接公告

尊敬的联通客户:

根据市政府统一规划,高阳路保安支队机房覆盖区域目前面临紧急拆迁,经我公司与拆迁方沟通协商,集中割接时间将于2015年5月27日结束,请该区域内联通用户及时到各联通营业厅办理割接手续,5月28日起因拆迁导致设备无法正常供电,未办理割接手续的用户将陆续影响宽带和固话的正常使用。由此给您带来的不便,敬请谅解!详情请咨询15637561956或10010!

特此公告

平顶山市联通公司
2015年5月27日

河南省平顶山市中级人民法院 拍卖公告

我院将于2015年6月11日10时至2015年6月12日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sftaobao.com/law_court.htm?spm=a213w.306481300.c4EW5h&user_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对周国强所有位于平顶山市李庄村新建路原新华区信用联社办公楼依法进行公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式:自2015年5月27日起至2015年6月15日17时止接受咨询和看样报名截止日期为2015年6月15日17时
详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862769 13937568936(刘) 监督电话:0375-2862230
联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局

特此公告

平顶山市中级人民法院
2015年5月27日

招租公告

平顶山市新城区梅园路与祥云路东南角三栋两层商业门面房对外招租,面积2880平方米,欢迎社会各界前来洽谈。

联系人:王珍珍
电话:0375-2667685
平顶山市西部投资建设开发公司
2015年5月27日

认尸启事

2015年5月13日零时30分许,311国道鲁山县马楼乡楼张村路段发现一男性伤者,伤者经鲁山县人民医院抢救无效死亡。死者年龄70岁左右,身高170厘米,短发,上身穿棕色西服,内穿暗红色T恤,下身穿黑色长裤,脚穿网眼运动鞋。有知情者请及时与鲁山县交警大队联系。联系人:宋警官 13503415189 任警官 13903906078

鲁山县公安交通警察大队
2015年5月27日

平顶山市房产 管理局公告 送达行政处罚文书

平顶山市隆嘉房地产有限公司:

你单位在平顶山市新城区祥云路北侧、福佑路西侧所开发的君临天下2期“荣御”1、2号楼商品房项目,在未取得《商品房预售许可证》的情况下擅自售房,该行为违反了《中华人民共和国城市房地产管理法》第四十五条第一款第四项及《河南省城市房地产开发经营管理条例》第二十七条第三款之规定。根据《河南省城市房地产开发经营管理条例》第三十九条的规定,现拟对你单位作出下列行政处罚:1.责令停止预售活动;2.处以玖万玖仟元(99000元)整的罚款。

自公告之日起,经过60日即视为送达,你单位在送达公告到期后三日内到平顶山市房产管理局七楼政策法规科进行陈述、申辩,逾期不陈述、申辩的视为放弃陈述、申辩权利。如要求听证应自本公告到期后三日内向本机关提出听证申请,逾期视为放弃听证权利。

平顶山市房产管理局
2015年5月26日